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Denken Sie bei Ihren nächsten Anschaffungen und 

Dienstleistungswünschen an unsere Sponsoren! 
Die Sponsoren helfen uns.....wir helfen ihnen. 

 
 
Sehr	geehrte	Damen	und	Herren!	

Einige	Informationen	der	Sportgemeinschaft	Ulrichskirchen	für	unsere	VIP-Mitglieder	und	
Mitglieder	zum	Jahresbeginn.	
	

	
Rückblick	auf	2015:				
	

70	Jahre	SGU	-	unter	diesem	Motto	stand	das	Jahr	2015	für	den	Sportverein	Ulrichskirchen.		
	

Die	 Veranstaltung	 zum	 70-jährigen	 Geburtstag	 der	 Sportgemeinschaft	 Ulrichskirchen	 war	 ein	 voller	
Erfolg.	Die	„Jungen	Zillertaler“	am	Samstag	Abend	begeisterten	die	Besucher	im	ausverkauften	Festzelt.		
Der	 offizielle	 Festakt	 fand	 dann	 am	 Sonntag	 nach	 der	 Hl.	 Messe	 statt.	 Neben	 Ansprachen	 gab	 es	
Auszeichnungen	und	Ehrungen	verdienter	Spieler	und	Funktionäre.		
	

Im	Rahmen	der	70-Jahr	Feier	wurde	eine	Bilderausstellung	durchgeführt!	
Ich	hoffe,	Sie	hatten	Gelegenheit,	diese	umfangreiche	und	einmalige	Ausstellung	zu	besuchen.		
	

Wir	haben	diese	Ausstellung	auf	einer	DVD	festgehalten.	Auf	dieser	DVD	können	Sie	Bilder	und	Artikel	
aus	 der	 70-jährigen	 Geschichte	 wieder	 zurück	 ins	 Wohnzimmer	 bringen.	 Die	 DVD	 ist	 bei	 den	
Funktionären	der	SGU	erhältlich	(Unkostenbeitrag	€	10.-).	
	
	

Wir	sind	/	waren	Meister!	
	

Nach	 einem	 spannenden	 Finale	 in	 der	 Meisterschaft	 (Frühjahrsmeisterschaft)	 haben	 wir	 unser	 Ziel	
erreicht.	Meister	in	der	Saison	2014	/	2015	in	der	2.	Klasse	Weinviertel	Süd.	
	
Wir	 können	 somit	 stolz	 sein	 auf	 den	 6.	 Meistertitel	 in	 der	 70-jährigen	 Geschichte	 der	
Sportgemeinschaft	Ulrichskirchen.	
	

1.	Klasse	Nord	/	Herbstsaison:	

• Die	Kampfmannschaft	erreichte	nach	gutem	Start	leider	nur	den	10.	Tabellenplatz.		
• Unsere	 2.	 Mannschaft	 erreichte	 mit	 sehr	 guten	 Leistungen	 den	 7.	 Platz	 in	 der	 Herbst-

Endabrechnung.	
• Im	Nachwuchs	 konnten	 in	 der	 Spielgemeinschaft	 auch	wieder	 einige	 beachtliche	 Erfolge	 gefeiert	

werden.	
• Danke	nochmals	an	alle	Helfer,	Spieler,	Funktionäre,	Eltern	der	Nachwuchsspieler	und	-spielerinnen,	

Sponsoren	und	Freunde	der	 SGU,	die	 im	 Jahre	2015	 für	den	Sportverein	–	 in	welcher	 Form	auch	
immer	-	da	waren.	
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Ausblick	auf	2016:	
Zum	Sportlichen:	
Wir	haben	Veränderungen	 in	der	Mannschaft	vorgenommen,	um	unseren	Tabellenplatz	zu	verbessern	
und	das	Saisonziel	zu	erreichen.	

Einige	neue	Spieler	werden	unsere	Mannschaft	im	Frühjahr	ergänzen:			
First	Zvonimir	(AS	Koma	Elektra),	Gregshammer	Andreas	(Deutsch-Wagram),		
Marchesani	 Nikolaus	 (Großrußbach),	 Baumhauer	 Martin	 (nach	 Auslandssemester	 wieder	 zurück),	
eventuell	auch	Hruby	Alexander	und	Gassler	Johannes	(nähere	Infos	folgen)	

Wir	haben	auch	einige	Abgänge	zu	verzeichnen:				
Brenner	Patrik	(nach	Großengersdorf),	Marcel	Cerman		und	Manuel	Liska	werden	den	Verein	verlassen.	
Wir	wünschen	Ihnen	alles	Gute.	

Arbeiten	/	Umbauten	am	Sportplatz:	
Die	Errichtung	des	Trainingsgeländes	hat	ebenfalls	bereits	begonnen.	Unter	Mithilfe	der	Gemeinde	sind	
schon	die	ersten	Schritte	getan.		
Der	Trainingsplatz	soll	schnellstmöglich		benutzbar	gemacht	werden.	Dazu	ist	es	notwendig,	ca.	400	m3	
Erde	aufzubringen,	Rasen	anzubauen,	Flutlicht	und	Bewässerung	zu	installieren	sowie	eine	Einzäunung	
zu	realisieren.		
Viel	Arbeit	verbunden	mit	entsprechenden	finanziellen	Herausforderungen	stehen	da	ins	Haus.		
Mein	Appell	an	ALLE..…		
Bitte	um	eure	Unterstützung	(sowohl	materiell	wie	auch	manuell…..	jede	Hilfe	ist	willkommen)!	

Veranstaltungen	2016:	
Es	 sind	 zahlreiche	 Veranstaltungen	 geplant.	 Neben	 den	 Heimspielen	 der	 Kampfmannschaft,	 der	 2.	
Mannschaft	und	den	Nachwuchsteams	U10	und	U9	gibt	es	wieder	folgende	gesellschaftliche	Angebote:			
Samstag,	 	 06.02.2016	 Maskenball	 	
Sonntag,	 	 07.02.2016		 Kindermaskenball		
Pfingstmontag,	 16.05.2016		 Radfahrwanderung	
Samstag,		 	 25.06.2016		 Kleinfeldturnier	
Sonntag,		 	 17.07.2016		 Familienspielefest	mit	Frühschoppen	
Sonntag,	 	 18.09.2016	 Wandertag	
Freitag,	 	 11.11.2016	 Kabarettabend	„Die	Weinviertler“	mit	Rudi	Weiß			

Alle	Infos	dazu	finden	Sie	zeitgerecht	auf	unserer	Homepage,	im	Gemeindekalender	und	auf	Plakaten	
und	Flugblättern.	
Ich	wünsche	 im	Namen	des	Vorstandes	der	Sportgemeinschaft	Ulrichskirchen	ein	erfolgreiches	neues	
Jahr	und	vor	allem	Gesundheit	für	2016.	
	
Mit	freundlichen	Grüßen,		
Gerhard	Schödl	
Obmann	der	SGU 


